TRUONG THCS TAN SON
TO TOAN
NHOM 8

BAI TAP TU LUYEN NANG CAO MO RONG

Bai 1:(2,5 diém) Thuc hién phép tinh
a) (x—7)(2x + 3) + 2x(5 — x) +21 b) (X + 3)>~ x(1 + 2X) — 5x

X+9 B 3
x?=9 x?+3x

Bai 2:(1,5 diém) Phan tich da thirc thanh nhan te

c)

a) 2x? — 12xy b) x? + y>— 2xy — 972
c) X3 — 5x? + 6X
Bai 3:(1,5 diém) Tim x, biét:

a) (B3x—1)>—2x(3x +2) —3x*>=3
b) (X —1)(x®+x+1) — (X —2)(x*+3) —2x? =-13

Bai 4:(1 diém) Cho A, B, Q 1a cac da thic ( B 0). Biét A=1-27x%;B=3x-1vaA=B.Q

a) TimQ

b) Tim gia tri nhé nhat caa é

Bai 5:(3,5 diém) Cho AABC cén tai A c¢6 M la trung diém cia BC. Goi D 1a diém ddi xting cua

A qua M.
a)Chang minh: tir giac ABDC la hinh thoi.

b)Goi F 1a diém dbi xing cua C qua A. Ching minh tir giac ADBF & hinh binh hanh.
c)Qua C v& dudng thang song song véi AD va cit tia BA tai diém E. Chang minh ti gidc BCEF

la hinh chir nhat.
d) Tim diéu kién caa tam giac ABC dé tir giac ADBF Ia hinh thoi



